

# 帮侬忙

## 与民分忧 为民解难

24小时热线

962555

### 微调查

## 小区新能源车主 私自择地安“桩”

近日，家住浦东新区高行镇行南路900弄南新东园小区的不少居民向本报记者反映，自家小区内多名拥有新能源车的车主，居然私自挑选地点，安装充电桩。这样一来，不仅严重破坏了小区的整体环境，更带来了一系列的安全隐患问题，让业主们忧心忡忡。

### “高空飞线”危险

家住南新东园小区的居民刘先生告诉记者，最近，小区里不少业主购置了新能源机动车。但由于暂时没有充电的条件，很多车主就私自“高空飞线”充电，非常危险。有部分为了充电能够“一劳永逸”，还擅自小区通道、固定停车位甚至公共绿地里私建停车位。

“我们做了个简单的统计，整个小区里有十多个被私自安装的充电桩。”记者从居民们提供的照片上看到，一个个新能源车充电桩就这样被硬生生地“插”在地面上。而原本一尘不染的居民楼外墙，也被人拉上了电线。

### 安全隐患重重

居民们表示，私装充电桩，首先有触电危险。“尤其是下雨天，高空架设的‘飞线’看着就很危险，有的电线直接搭在其他居民的防盗窗上。”其次是消防隐患。一些居民直言，曾经看见过电线周边隐隐冒出过火星，并发出过轻微爆响声。再次是非法用电。私自将充电桩接入正常居民电网，增加负荷，无形中也导致了居民用电风险。

另外，一部分业主装了充电桩，让其他一部分没能“第一时间”装上充电桩的车主“心理不平衡”，还会引发矛盾。

本报记者 徐驰

## 有困难就找帮侬忙

### 民有所呼 我有所应

拿起电话，说出那些让你郁闷的事